
YouGov FR
Noël
L'enquête a été réalisée sur 1011 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 09 au 10 décembre 

2019

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

1. Diriez-vous attendre avec impatience la période des 

fêtes de fin d'année ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1011 462 549 84 149 166 180 432 240 232 187 248 104 340 301 370 557 61 50 255 88

Base: Adultes français 1011 482 529 103 156 165 174 414 237 232 187 247 109 340 304 366 554 63 60 247 87

Oui, tout à fait 16% 11% 20% 34% 27% 21% 12% 7% 15% 19% 15% 14% 15% 18% 22% 9% 20% 13% 32% 5% 11%

▼ ▲ A ▲ E.F.G* ▲ F.G F.G G ▼ O ▲ O ▼ ▲ S S* ▲ P.Q.S.T* ▼ S*

Oui, plutôt 28% 29% 26% 36% 32% 32% 31% 20% 29% 27% 27% 28% 25% 35% 28% 20% 30% 24% 39% 22% 23%

G* G G G ▼ ▲ O O ▼ S * S.T* *

Non, pas vraiment 38% 40% 35% 21% 26% 33% 38% 48% 39% 34% 41% 36% 40% 32% 33% 46% 33% 35% 22% 52% 36%

▼ * ▼ C C.D ▲ C.D.E.F ▲ M.N * ▼ * ▲ P.Q.R.T *

Non, pas du tout 17% 17% 16% 6% 9% 9% 19% 25% 15% 18% 15% 19% 16% 13% 13% 23% 14% 26% 2% 21% 23%

▼ * ▼ ▼ C.D.E ▲ C.D.E ▲ M.N R P.R* ▼ * P.R P.R*

Je ne sais pas 2% 2% 2% 2% 6% 4% - 1% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 4% 2% 2% 2% 6% 0% 7%

* ▲ F.G F.G ▼ * S* ▼ ▲ P.S*

Net: Oui 43% 40% 47% 71% 59% 54% 43% 27% 44% 46% 43% 42% 41% 53% 50% 29% 50% 37% 71% 27% 34%

A ▲  E.F.G* ▲  F.G ▲  G G ▼ ▲  O ▲  O ▼ ▲  S.T * ▲  P.Q.S.T* ▼ *

Net: Non 54% 58% 51% 27% 35% 42% 57% 72% 54% 52% 56% 55% 55% 46% 46% 69% 48% 61% 24% 73% 59%

B ▼  * ▼ ▼  C C.D.E ▲  C.D.E.F ▼ ▼ ▲  M.N ▼  R R* ▼  * ▲  P.R.T R*

2. En général, avez-vous l'habitude de fêter Noël ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011 462 549 84 149 166 180 432 240 232 187 248 104 340 301 370 557 61 50 255 88

Base: Adultes français 1011 482 529 103 156 165 174 414 237 232 187 247 109 340 304 366 554 63 60 247 87

Oui 84% 80% 87% 87% 82% 88% 87% 81% 87% 90% 77% 80% 84% 86% 86% 80% 86% 78% 85% 82% 78%

A * G J.K ▲ J.K ▼ O O * * *

Non 14% 17% 11% 11% 12% 9% 12% 18% 11% 10% 21% 15% 13% 12% 10% 18% 12% 17% 13% 16% 17%

B * ▲ E ▲ H.I ▲ M.N * * *

Je ne sais pas 3% 3% 2% 2% 6% 4% 1% 1% 2% 0% 2% 5% 3% 2% 4% 2% 3% 5% 2% 1% 6%

* ▲ F.G I M * * S*

3. Cette année, comptez-vous fêter Noël ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011 462 549 84 149 166 180 432 240 232 187 248 104 340 301 370 557 61 50 255 88

Base: Adultes français 1011 482 529 103 156 165 174 414 237 232 187 247 109 340 304 366 554 63 60 247 87

Oui 79% 77% 80% 81% 84% 82% 82% 74% 79% 86% 74% 76% 79% 82% 82% 74% 82% 77% 86% 75% 68%

* G G ▼ ▲ H.J.K O O ▼ S.T * T* ▼ *

Non 15% 15% 14% 12% 11% 12% 12% 19% 15% 7% 21% 16% 15% 13% 12% 18% 13% 15% 12% 17% 17%

* ▲ D.F I ▼ ▲ I I I N * * *

Je ne sais pas 6% 7% 6% 7% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 5% 8% 7% 4% 7% 8% 5% 8% 2% 8% 15%

* M * * ▲ P.R*

4. Décorez-vous votre domicile pour Noël (sapin, 

guirlandes, chaussettes, lumières, etc.) ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 798 357 441 68 125 136 148 321 189 200 139 188 82 280 245 273 457 47 43 191 60

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798 373 425 84 131 134 143 307 186 200 139 188 86 280 248 270 454 49 52 185 59

Oui, tous les ans 70% 66% 74% 83% 71% 85% 67% 62% 75% 73% 64% 72% 64% 69% 78% 66% 72% 67% 80% 65% 71%

A ▲ F.G* ▲ D.F.G ▼ J * ▲ M.O * * *

Oui, mais seulement certaines années 18% 19% 18% 9% 15% 10% 21% 25% 17% 16% 22% 17% 24% 20% 15% 20% 19% 12% 16% 21% 18%

▼ * ▼ C.E ▲ C.D.E * * * *

Non, jamais 10% 14% 7% 4% 13% 5% 12% 12% 8% 11% 13% 10% 11% 11% 7% 13% 9% 16% 2% 14% 11%

B ▼ * E E E * N R* * R *

Je ne sais pas 1% 0% 1% 4% 1% - - - - - 1% 1% 1% 0% - 1% 0% 5% 2% - -

▲ E.F.G* * ▲ P.S* * *

Net: Oui 89% 85% 92% 91% 86% 95% 88% 88% 92% 89% 86% 89% 88% 88% 93% 86% 90% 79% 96% 86% 89%

A * ▲  D.F.G * O Q ▼  * Q* *

Total

Genre Age Région CSP Situation professionnelle
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1. Diriez-vous attendre avec impatience la période des 

fêtes de fin d'année ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1011

Base: Adultes français 1011

Oui, tout à fait 16%

Oui, plutôt 28%

Non, pas vraiment 38%

Non, pas du tout 17%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 43%

Net: Non 54%

2. En général, avez-vous l'habitude de fêter Noël ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011

Base: Adultes français 1011

Oui 84%

Non 14%

Je ne sais pas 3%

3. Cette année, comptez-vous fêter Noël ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011

Base: Adultes français 1011

Oui 79%

Non 15%

Je ne sais pas 6%

4. Décorez-vous votre domicile pour Noël (sapin, 

guirlandes, chaussettes, lumières, etc.) ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 798

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798

Oui, tous les ans 70%

Oui, mais seulement certaines années 18%

Non, jamais 10%

Je ne sais pas 1%

Net: Oui 89%

Total

Millenials

Attendent 

avec 

impatience les 

fêtes de fin 

Ont l'habitude 

de fêter Noël

Comptent fêter 

Noël cette 

année

Connaissent le 

Secret Santa

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville
Millenials

Attendent 

avec 

impatience les 

fêtes de fin 

d'année

Ont l'habitude 

de fêter Noël

Comptent fêter 

Noël cette 

année

Connaissent le 

Secret Santa

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR

666 321 24 332 679 764 252 234 - 556 868 121 281 246 463 21 310 428 273 233 432 847 798 135

664 322 26 330 681 763 259 238 - 562 870 119 276 247 467 21 309 429 274 259 439 846 798 143

17% 12% 23% 23% 12% 17% 20% 21% - 19% 17% 9% 13% 15% 18% 20% 16% 16% 16% 30% 37% 19% 20% 30%

V ** ▲ Y ▼ AF AF ▲ AF ** ▲ AE.AF ▲ AF ▼ AG ** ▲ ▲ ▲ ▲ 

29% 24% 22% 32% 25% 27% 28% 32% - 29% 29% 17% 23% 29% 30% 5% 26% 25% 33% 34% 63% 31% 32% 36%

** Y AF AF AF ** AF AF ▼ AG ** AL ▲ ▲ ▲ 

36% 40% 47% 28% 42% 38% 37% 35% - 36% 37% 41% 41% 36% 37% 33% 37% 40% 34% 24% - 37% 36% 23%

** ▼ X ** ** ▼ ▼ ▼ 

15% 20% 4% 13% 18% 16% 14% 11% - 13% 15% 30% 20% 17% 14% 33% 20% 16% 15% 8% - 12% 11% 9%

U ** X AB.AD.AE ▼ ** ▼ ▼ AB ▲ Z.AA.AB.AD.AE AI ** ▼ ▼ ▼ ▼ ▼ 

2% 3% 4% 3% 2% 2% 1% 1% - 2% 2% 4% 4% 2% 1% 10% 1% 3% 2% 5% - 1% 2% 2%

** ** AI ** ▲ ▼ 

47% 37% 45% 55% 38% 44% 48% 53% - 49% 46% 26% 36% 44% 49% 24% 42% 41% 49% 64% 100% 50% 52% 66%

V ▼ ** ▲  Y ▼ AF AF ▲  Z.AE.AF ** ▲  Z.AE.AF ▲  Z.AF ▼ ▼ AG ** AL ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ 

52% 60% 51% 42% 60% 54% 51% 46% - 50% 52% 71% 61% 54% 51% 66% 57% 56% 49% 32% - 49% 47% 32%

U ** ▼ ▲  X AB.AD.AE ▼ ** ▼ ▼  AB.AD ▲  Z.AA.AB.AD.AE AI ** ▼ ▼ ▼ ▼ ▼ 

666 321 24 332 679 764 252 234 - 556 868 121 281 246 463 21 310 428 273 233 432 847 798 135

664 322 26 330 681 763 259 238 - 562 870 119 276 247 467 21 309 429 274 259 439 846 798 143

86% 78% 91% 86% 83% 86% 87% 86% - 88% 86% 70% 82% 83% 87% 52% 88% 84% 78% 84% 96% 100% 96% 93%

V ▼ ** ▲ AF AF AF ** ▲ Z.AE.AF ▲ AF ▼ ** ▲ AM ▼ ▲ ▲ ▲ ▲ 

12% 18% 5% 11% 15% 12% 12% 13% - 10% 12% 24% 15% 15% 12% 28% 10% 14% 18% 12% 4% - 3% 7%

U ** ▼ ** ▼ ▼ AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE ** AK ▼ ▼ ▼ ▼ 

2% 4% 4% 3% 2% 2% 1% 1% - 2% 2% 6% 3% 2% 2% 19% 1% 3% 4% 5% 0% - 1% 1%

U ** ▼ ▼ ▼ ** ▼ ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE ** ▼ ▼ ▼ 

666 321 24 332 679 764 252 234 - 556 868 121 281 246 463 21 310 428 273 233 432 847 798 135

664 322 26 330 681 763 259 238 - 562 870 119 276 247 467 21 309 429 274 259 439 846 798 143

83% 70% 76% 84% 77% 80% 82% 81% - 82% 80% 70% 78% 80% 81% 48% 84% 78% 75% 83% 94% 91% 100% 87%

▲ V ▼ ** Y AF AF AF ** ▲ Z.AE.AF ▲ AF ▼ ** AM ▲ ▲ ▲ ▲ 

12% 20% 20% 10% 17% 14% 11% 13% - 12% 13% 22% 14% 15% 14% 28% 14% 13% 17% 11% 4% 5% - 9%

▲ U ** X ** ▼ ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE ** ▼ ▼ ▼ 

5% 9% 4% 6% 7% 7% 7% 6% - 6% 6% 8% 8% 5% 6% 24% 2% 9% 7% 6% 2% 4% - 4%

U ** ** ** ▼ AK AK ▼ ▼ ▼ 

555 225 18 278 520 609 205 190 - 458 697 85 218 197 373 10 259 333 206 193 406 768 798 118

553 226 20 276 523 609 211 194 - 464 699 83 214 198 376 10 258 334 206 214 412 767 798 125

77% 55% 74% 85% 63% 71% 72% 68% - 72% 71% 71% 77% 67% 69% 61% 75% 70% 67% 75% 81% 73% 70% 68%

▲ V ▼ ** ▲ Y ▼ ** * AH ** ▲ 

16% 25% 16% 11% 23% 19% 16% 19% - 18% 19% 12% 13% 24% 19% 29% 15% 20% 20% 13% 13% 18% 18% 20%

▲ U ** ▼ X ** * AG ** ▼ 

7% 19% 11% 4% 14% 10% 11% 12% - 9% 10% 17% 10% 9% 12% 10% 10% 9% 12% 10% 6% 9% 10% 11%

▼ ▲ U ** ▼ ▲ X ** ▼ ▲ Z.AD.AE* ** ▼ 

0% 1% - 1% 0% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% - - 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1%

** ** * ** ▲ 

93% 80% 89% 96% 85% 90% 88% 87% - 90% 90% 83% 90% 90% 88% 90% 90% 90% 86% 88% 94% 90% 89% 88%

▲  V ▼ ** ▲  Y ** * ** ▲ 

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Total

Genre Age Région CSP Situation professionnelle

5. A choisir, êtes-vous plutôt argent ou cadeaux pour Noël 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 847 369 478 73 122 146 157 349 210 208 144 198 87 293 258 296 477 48 42 211 69

Base: Adultes français ayant l'habitude de fêter Noël 846 386 460 90 127 145 151 333 206 208 143 197 92 293 261 291 474 49 51 203 67

Plutôt cadeaux 74% 73% 76% 78% 68% 72% 79% 75% 75% 75% 77% 73% 72% 79% 71% 73% 74% 72% 71% 76% 78%

* * N * * *

Plutôt argent 18% 19% 17% 17% 23% 16% 15% 18% 17% 15% 19% 21% 15% 14% 19% 20% 18% 22% 22% 17% 10%

* * M * * *

Je ne sais pas 8% 8% 8% 6% 9% 12% 6% 7% 9% 10% 4% 6% 12% 7% 10% 7% 8% 6% 7% 7% 12%

* J J.K* * * *

6. Êtes-vous plutôt du genre à… ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 847 369 478 73 122 146 157 349 210 208 144 198 87 293 258 296 477 48 42 211 69

Base: Adultes français ayant l'habitude de fêter Noël 846 386 460 90 127 145 151 333 206 208 143 197 92 293 261 291 474 49 51 203 67

Vouloir des cadeaux « surprises » 58% 58% 58% 51% 59% 57% 60% 59% 62% 56% 62% 54% 58% 56% 61% 58% 59% 70% 46% 55% 58%

* * R* * *

Faire une liste de cadeau 31% 30% 31% 44% 29% 33% 29% 27% 28% 33% 27% 34% 30% 34% 30% 28% 29% 20% 51% 31% 31%

▲ D.F.G* * * ▲ P.Q.S.T* *

Je ne sais pas 11% 12% 11% 5% 12% 10% 11% 14% 11% 11% 12% 12% 13% 10% 10% 14% 12% 10% 2% 14% 12%

* C * * * R *

7. Cette année, quel budget comptez-vous allouer aux 

cadeaux de Noël ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 798 357 441 68 125 136 148 321 189 200 139 188 82 280 245 273 457 47 43 191 60

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798 373 425 84 131 134 143 307 186 200 139 188 86 280 248 270 454 49 52 185 59

Moins de 20 euros 5% 5% 5% 10% 4% 4% 5% 4% 7% 2% 5% 5% 6% 3% 8% 4% 4% 9% 9% 4% 10%

G* I * M * * P*

Entre 21 et 50 euros 14% 12% 16% 10% 16% 16% 13% 15% 15% 16% 9% 17% 12% 12% 17% 15% 13% 19% 12% 14% 28%

* J * * * ▲ P.R.S*

Entre 51 et 100 euros 16% 19% 14% 25% 16% 13% 20% 13% 15% 16% 20% 14% 21% 16% 19% 14% 17% 19% 26% 12% 15%

B E.G* * * S* *

Entre 101 et 200 euros 20% 19% 21% 28% 24% 18% 20% 17% 21% 21% 18% 19% 19% 19% 21% 20% 19% 26% 25% 17% 24%

G* * * * *

Entre 201 et 400 euros 23% 23% 24% 19% 23% 28% 22% 23% 22% 23% 28% 22% 22% 28% 18% 23% 26% 15% 21% 24% 10%

* * N T * * T ▼ *

Plus de 400 euros 15% 16% 14% 3% 13% 15% 14% 20% 11% 15% 17% 19% 13% 18% 10% 17% 16% 6% 2% 23% 7%

▼ * C C C ▲ C H * N ▼ N R * ▼ * ▲ P.Q.R.T *

Je ne sais pas 6% 6% 6% 5% 4% 5% 7% 8% 8% 7% 4% 5% 7% 3% 8% 8% 6% 6% 5% 6% 7%

* * M M * * *

8. En comparaison avec l'année dernière, votre budget est 

… ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 798 357 441 68 125 136 148 321 189 200 139 188 82 280 245 273 457 47 43 191 60

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798 373 425 84 131 134 143 307 186 200 139 188 86 280 248 270 454 49 52 185 59

Vraiment plus élevé 3% 3% 3% 4% 7% 1% 2% 2% 6% 1% 2% 1% 5% 2% 3% 3% 3% 5% 4% 1% 3%

* ▲ E.F.G ▲ I.K I* * * *

Un peu plus élevé 16% 17% 16% 26% 18% 19% 14% 13% 16% 15% 14% 20% 14% 17% 18% 14% 17% 19% 26% 14% 10%

▲ F.G* * * T* *

Le même 51% 57% 46% 37% 47% 55% 56% 53% 46% 54% 55% 52% 46% 61% 45% 46% 54% 38% 42% 54% 39%

B ▼ * C C C * ▲ N.O Q.T * * T *

Un peu moins élevé 18% 15% 21% 15% 19% 18% 16% 20% 20% 22% 17% 15% 17% 13% 21% 22% 16% 23% 18% 21% 24%

A * * ▼ M M * * *

Vraiment moins élevé 8% 4% 12% 13% 7% 4% 9% 9% 8% 6% 8% 9% 12% 5% 9% 10% 7% 13% 5% 6% 23%

▼ ▲ A E* * M M * * ▲ P.R.S*

Je ne sais pas 3% 3% 3% 5% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 6% 2% 4% 4% 3% 2% 5% 4% 2%

* * * * *

Net: Plus élevé 19% 20% 19% 31% 25% 21% 16% 14% 23% 16% 16% 21% 19% 19% 21% 18% 20% 24% 30% 15% 13%

▲  F.G* G * * S.T* *

Net: Moins élevé 26% 19% 33% 28% 26% 22% 25% 29% 28% 27% 25% 24% 29% 18% 30% 32% 23% 36% 23% 28% 46%

▼ ▲  A * * ▼ M M P* * ▲  P.R.S*
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Total

5. A choisir, êtes-vous plutôt argent ou cadeaux pour Noël 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 847

Base: Adultes français ayant l'habitude de fêter Noël 846

Plutôt cadeaux 74%

Plutôt argent 18%

Je ne sais pas 8%

6. Êtes-vous plutôt du genre à… ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 847

Base: Adultes français ayant l'habitude de fêter Noël 846

Vouloir des cadeaux « surprises » 58%

Faire une liste de cadeau 31%

Je ne sais pas 11%

7. Cette année, quel budget comptez-vous allouer aux 

cadeaux de Noël ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 798

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798

Moins de 20 euros 5%

Entre 21 et 50 euros 14%

Entre 51 et 100 euros 16%

Entre 101 et 200 euros 20%

Entre 201 et 400 euros 23%

Plus de 400 euros 15%

Je ne sais pas 6%

8. En comparaison avec l'année dernière, votre budget est 

… ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 798

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798

Vraiment plus élevé 3%

Un peu plus élevé 16%

Le même 51%

Un peu moins élevé 18%

Vraiment moins élevé 8%

Je ne sais pas 3%

Net: Plus élevé 19%

Net: Moins élevé 26%

Millenials

Attendent 

avec 

impatience les 

fêtes de fin 

Ont l'habitude 

de fêter Noël

Comptent fêter 

Noël cette 

année

Connaissent le 

Secret Santa

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville
Millenials

Attendent 

avec 

impatience les 

fêtes de fin 

d'année

Ont l'habitude 

de fêter Noël

Comptent fêter 

Noël cette 

année

Connaissent le 

Secret Santa

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

575 250 22 286 561 656 218 201 - 489 744 85 230 205 401 11 274 359 214 195 414 847 768 125

572 250 24 283 562 655 225 205 - 494 745 83 225 205 405 11 273 359 214 217 420 846 767 132

78% 69% 51% 75% 74% 75% 71% 81% - 77% 75% 71% 72% 71% 77% 82% 75% 73% 76% 72% 80% 74% 76% 72%

V ** ▲ Z.AA.AE ** AA * ** ▲ 

16% 20% 36% 18% 18% 17% 21% 15% - 17% 17% 19% 20% 20% 16% - 16% 18% 19% 20% 16% 18% 17% 18%

** AB ** * **

7% 11% 12% 7% 8% 8% 8% 4% - 7% 7% 11% 8% 9% 7% 18% 9% 9% 4% 8% 4% 8% 7% 10%

U ** AB AB ▼ ** AB AB* ** AM AM ▼ 

575 250 22 286 561 656 218 201 - 489 744 85 230 205 401 11 274 359 214 195 414 847 768 125

572 250 24 283 562 655 225 205 - 494 745 83 225 205 405 11 273 359 214 217 420 846 767 132

58% 60% 32% 60% 57% 61% 59% 59% - 59% 59% 53% 63% 55% 57% 63% 58% 59% 56% 56% 60% 58% 57% 51%

** ▲ AE ** * **

33% 26% 34% 31% 30% 29% 29% 34% - 32% 31% 30% 28% 32% 32% 28% 28% 31% 34% 35% 33% 31% 32% 37%

V ** ▼ ** Z Z * **

9% 15% 34% 9% 12% 11% 13% 7% - 9% 10% 18% 10% 13% 11% 9% 15% 10% 10% 9% 8% 11% 10% 12%

U ** AB.AD ▼ ** ▼ ▼ AB.AD.AE* ** ▼ 

555 225 18 278 520 609 205 190 - 458 697 85 218 197 373 10 259 333 206 193 406 768 798 118

553 226 20 276 523 609 211 194 - 464 699 83 214 198 376 10 258 334 206 214 412 767 798 125

4% 5% 14% 3% 6% 5% 5% 3% - 5% 5% 8% 6% 6% 4% 9% 6% 5% 4% 6% 4% 5% 5% 6%

** ** AB* **

14% 14% 12% 16% 14% 15% 13% 11% - 16% 15% 7% 19% 15% 11% 10% 16% 16% 9% 14% 13% 14% 14% 6%

** AB.AF ** AB.AF AB.AF ▼ * AI ** AM AM ▼ 

15% 17% 32% 15% 17% 16% 19% 14% - 17% 17% 14% 19% 17% 15% - 14% 18% 15% 20% 18% 16% 16% 23%

** ** * **

18% 24% 21% 20% 20% 21% 15% 21% - 18% 20% 17% 19% 20% 21% 9% 18% 19% 23% 25% 21% 20% 20% 24%

** AA.AD ▼ AA ** AA * **

24% 23% 5% 24% 23% 23% 24% 27% - 23% 24% 22% 22% 21% 26% 12% 26% 19% 26% 22% 25% 24% 23% 23%

** ** * **

19% 8% 5% 17% 14% 15% 19% 21% - 16% 15% 16% 10% 13% 19% 20% 15% 14% 16% 9% 13% 15% 15% 11%

V ▼ ** ▲ Z.AD.AE ** * ▼ AG ** ▼ 

5% 8% 11% 5% 7% 5% 5% 4% - 5% 5% 15% 6% 9% 4% 40% 5% 7% 5% 4% 5% 6% 6% 7%

** ▼ ** ▼ ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE* AI **

555 225 18 278 520 609 205 190 - 458 697 85 218 197 373 10 259 333 206 193 406 768 798 118

553 226 20 276 523 609 211 194 - 464 699 83 214 198 376 10 258 334 206 214 412 767 798 125

3% 3% 6% 3% 3% 3% 3% 4% - 3% 3% 1% 3% 2% 3% - 4% 2% 3% 6% 4% 3% 3% 6%

** ** * ** ▲ 

16% 18% 13% 19% 15% 17% 21% 20% - 17% 17% 6% 13% 17% 18% 10% 15% 16% 18% 21% 21% 17% 16% 23%

** AF ▲ AD.AF AF ** AF ▲ AF ▼ * **

53% 47% 38% 51% 51% 51% 48% 48% - 50% 51% 59% 51% 49% 54% 29% 52% 50% 53% 43% 48% 51% 51% 48%

** ** * ** ▼ 

19% 18% 11% 18% 18% 18% 16% 20% - 19% 18% 19% 21% 16% 18% 10% 19% 21% 14% 17% 19% 19% 18% 15%

** ** * ** AM

7% 9% 19% 7% 9% 8% 7% 6% - 9% 8% 9% 11% 11% 4% 31% 7% 8% 9% 9% 6% 8% 8% 5%

** ** * AI AI ▼ **

2% 4% 12% 3% 3% 3% 5% 2% - 3% 3% 6% 2% 6% 2% 19% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3%

** Z.AD ** * AG.AI **

18% 22% 19% 22% 18% 20% 24% 24% - 20% 20% 7% 16% 19% 22% 10% 19% 18% 21% 27% 25% 20% 19% 29%

** AF ▲  AF AF ** AF AF ▼  * ** ▲ ▲ ▲ 

26% 27% 30% 25% 27% 26% 23% 26% - 28% 26% 28% 32% 27% 23% 41% 26% 29% 23% 27% 25% 26% 26% 20%

** ** * AI **
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Total

Genre Age Région CSP Situation professionnelle

9. Connaissez-vous le principe du Secret Santa ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011 462 549 84 149 166 180 432 240 232 187 248 104 340 301 370 557 61 50 255 88

Base: Adultes français 1011 482 529 103 156 165 174 414 237 232 187 247 109 340 304 366 554 63 60 247 87

Oui 14% 13% 15% 42% 27% 12% 11% 5% 13% 11% 17% 14% 18% 24% 11% 8% 16% 8% 48% 4% 9%

▲ D.E.F.G* ▲ E.F.G G G ▼ ▲ N.O ▼ S * ▲ P.Q.S.T* ▼ *

Non 80% 81% 78% 51% 65% 79% 83% 91% 82% 83% 77% 79% 74% 72% 80% 86% 78% 77% 48% 92% 81%

▼ * ▼ C C.D C.D ▲ C.D.E.F ▼ M ▲ M.N R R* ▼ * ▲ P.Q.R.T R*

Je ne sais pas 6% 6% 7% 7% 7% 9% 6% 5% 5% 6% 6% 8% 8% 4% 9% 6% 6% 15% 4% 4% 10%

* G M ▲ P.S* * S*

10. A titre d'information : le Secret Santa est une tradition 

lors de laquelle les membres d'un groupe/d'une 

communauté s'offrent des cadeaux en tirant au sort le 

destinataire de leur cadeau.Avez-vous prévu de participer 

à un Secret Santa cette année ?Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

Base brute 1011 462 549 84 149 166 180 432 240 232 187 248 104 340 301 370 557 61 50 255 88

Base: Adultes français 1011 482 529 103 156 165 174 414 237 232 187 247 109 340 304 366 554 63 60 247 87

Oui, entre amis 8% 7% 8% 28% 12% 6% 4% 3% 8% 7% 11% 6% 8% 13% 6% 4% 9% 5% 32% 2% 2%

▲ D.E.F.G* F.G G ▼ ▲ N.O ▼ S.T * ▲ P.Q.S.T* ▼ *

Oui, entre collègues/camarades 7% 6% 9% 17% 15% 8% 7% 2% 6% 5% 10% 7% 13% 11% 9% 2% 10% 1% 25% 0% 1%

▲ E.F.G* ▲ E.F.G G G ▼ I H.I ▲ O O ▼ Q.S.T * ▲ P.Q.S.T* ▼ ▼ *

Oui, avec de la famille 6% 6% 6% 8% 13% 9% 2% 3% 8% 6% 7% 5% 2% 8% 7% 3% 7% 8% 6% 4% 5%

F.G* ▲ F.G F.G ▼ L O O * * *

Non, je n'ai pas prévu d'y participer 76% 78% 75% 56% 56% 71% 82% 89% 76% 79% 75% 76% 77% 70% 70% 88% 71% 75% 54% 93% 82%

▼ * ▼ C.D C.D.E ▲ C.D.E.F ▼ ▼ ▲ M.N ▼ R R* ▼ * ▲ P.Q.R.T P.R*

Je ne sais pas 6% 6% 6% 6% 9% 7% 5% 4% 5% 7% 3% 8% 6% 4% 10% 4% 6% 10% 4% 3% 9%

* G J ▲ M.O S* * S*

Net: Oui 18% 16% 20% 38% 35% 21% 13% 7% 19% 15% 23% 17% 17% 26% 20% 8% 23% 15% 42% 4% 8%

▲  E.F.G* ▲  E.F.G F.G G ▼ I ▲  O O ▼ ▲  S.T S* ▲  P.Q.S.T* ▼ ▼  *

11. A l'occasion des fêtes de fin d'année, comptez-vous 

porter un pull de Noël ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 798 357 441 68 125 136 148 321 189 200 139 188 82 280 245 273 457 47 43 191 60

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798 373 425 84 131 134 143 307 186 200 139 188 86 280 248 270 454 49 52 185 59

Oui, très certainement 5% 4% 6% 7% 9% 5% 3% 4% 5% 4% 7% 6% 1% 6% 6% 3% 6% 3% 7% 3% 5%

* G * * * *

Oui, probablement 8% 8% 9% 9% 17% 7% 10% 4% 11% 5% 9% 7% 9% 8% 12% 5% 9% 9% 12% 5% 5%

* ▲ E.G G ▼ I * O S * * *

Non, c'est peu probable 28% 27% 29% 37% 24% 28% 25% 29% 31% 32% 28% 24% 23% 28% 29% 28% 26% 21% 48% 28% 29%

* * * ▲ P.Q.S* *

Non, certainement pas 55% 58% 53% 38% 44% 56% 58% 63% 52% 52% 54% 57% 64% 55% 49% 60% 55% 58% 28% 64% 54%

▼ * ▼ C C.D ▲ C.D * N R R* ▼ * ▲ P.R R*

Je ne sais pas 4% 3% 4% 9% 6% 5% 3% 1% 1% 6% 2% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 9% 5% 1% 7%

▲ G* G G ▼ H H * S* * S*

Net: Oui 13% 12% 14% 16% 25% 12% 13% 7% 16% 9% 16% 14% 10% 14% 18% 8% 16% 12% 19% 7% 10%

G* ▲  E.F.G G ▼ I * O O ▼ S * S* ▼ *

Net: Non 83% 85% 81% 75% 68% 83% 84% 91% 83% 85% 82% 81% 87% 83% 78% 88% 81% 79% 77% 92% 83%

* ▼ D D ▲  C.D.E.F * N * * ▲  P.Q.R.T *

12. Parmi les chansons suivantes, laquelle est votre 

chanson de Noël préférée ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1011 462 549 84 149 166 180 432 240 232 187 248 104 340 301 370 557 61 50 255 88

Base: Adultes français 1011 482 529 103 156 165 174 414 237 232 187 247 109 340 304 366 554 63 60 247 87

Petit papa Noël 22% 21% 23% 22% 18% 27% 21% 21% 23% 24% 16% 22% 25% 18% 29% 20% 23% 25% 16% 18% 27%

* D J J ▲ M.O * * *

Douce nuit, sainte nuit 14% 14% 15% 7% 7% 11% 16% 20% 17% 13% 15% 15% 10% 12% 12% 18% 13% 14% 10% 23% 7%

* ▼ C.D ▲ C.D.E M.N * * ▲ P.R.T ▼ *

All I want for christmas is you 13% 10% 15% 36% 18% 15% 11% 5% 12% 12% 17% 13% 9% 16% 15% 8% 13% 23% 37% 4% 11%

A ▲ D.E.F.G* G G G ▼ O O ▼ S ▲ P.S* ▲ P.S.T* ▼ S*

Jingle bells 10% 10% 11% 10% 12% 8% 6% 12% 10% 11% 11% 9% 10% 11% 8% 11% 10% 3% 14% 11% 12%

* F * Q* *

Mon beau sapin 9% 9% 9% 10% 8% 10% 9% 9% 7% 9% 11% 9% 9% 10% 9% 8% 9% 7% 8% 9% 14%

* * * *

Vive le vent d'hiver 7% 8% 7% 6% 8% 8% 8% 7% 9% 6% 8% 7% 6% 9% 7% 7% 8% 4% 6% 7% 8%

* * * *

Il est né le divin enfant 4% 5% 4% 1% 3% 1% 6% 6% 3% 4% 5% 4% 7% 4% 2% 7% 4% 3% - 8% 2%

* E E ▼ N * * ▲ P.R *

Autre 4% 4% 4% 3% 2% 4% 5% 5% 5% 6% 2% 2% 5% 4% 2% 5% 4% 2% 2% 5% 1%

* * * *

Je ne sais pas 16% 19% 13% 6% 24% 15% 17% 15% 13% 15% 15% 18% 18% 17% 15% 16% 16% 20% 5% 15% 18%

B ▼ * ▲ C.E.G C C C R R* ▼ * R*
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Total

9. Connaissez-vous le principe du Secret Santa ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011

Base: Adultes français 1011

Oui 14%

Non 80%

Je ne sais pas 6%

10. A titre d'information : le Secret Santa est une tradition 

lors de laquelle les membres d'un groupe/d'une 

communauté s'offrent des cadeaux en tirant au sort le 

destinataire de leur cadeau.Avez-vous prévu de participer 

à un Secret Santa cette année ?Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

Base brute 1011

Base: Adultes français 1011

Oui, entre amis 8%

Oui, entre collègues/camarades 7%

Oui, avec de la famille 6%

Non, je n'ai pas prévu d'y participer 76%

Je ne sais pas 6%

Net: Oui 18%

11. A l'occasion des fêtes de fin d'année, comptez-vous 

porter un pull de Noël ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 798

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798

Oui, très certainement 5%

Oui, probablement 8%

Non, c'est peu probable 28%

Non, certainement pas 55%

Je ne sais pas 4%

Net: Oui 13%

Net: Non 83%

12. Parmi les chansons suivantes, laquelle est votre 

chanson de Noël préférée ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1011

Base: Adultes français 1011

Petit papa Noël 22%

Douce nuit, sainte nuit 14%

All I want for christmas is you 13%

Jingle bells 10%

Mon beau sapin 9%

Vive le vent d'hiver 7%

Il est né le divin enfant 4%

Autre 4%

Je ne sais pas 16%

Millenials

Attendent 

avec 

impatience les 

fêtes de fin 

Ont l'habitude 

de fêter Noël

Comptent fêter 

Noël cette 

année

Connaissent le 

Secret Santa

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville
Millenials

Attendent 

avec 

impatience les 

fêtes de fin 

d'année

Ont l'habitude 

de fêter Noël

Comptent fêter 

Noël cette 

année

Connaissent le 

Secret Santa

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

666 321 24 332 679 764 252 234 - 556 868 121 281 246 463 21 310 428 273 233 432 847 798 135

664 322 26 330 681 763 259 238 - 562 870 119 276 247 467 21 309 429 274 259 439 846 798 143

13% 14% 31% 11% 16% 15% 23% 25% - 19% 15% 5% 6% 10% 22% 5% 10% 11% 24% 33% 21% 16% 16% 100%

** AF ▲ Z.AE.AF ▲ Z.AD.AE.AF ** ▲ Z.AE.AF ▲ AF ▼ ▼ ▲ AG.AH ** ▲ AK.AL ▲ ▲ ▲ 

81% 78% 52% 81% 79% 80% 71% 72% - 76% 79% 87% 86% 82% 75% 72% 84% 83% 69% 60% 75% 79% 79% -

** AA.AB.AD ▼ ▼ ** ▼ AA AA.AB.AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE ▲ AI AI ▼ ** AM AM ▼ ▼ ▼ ▼ 

5% 8% 17% 7% 6% 6% 6% 2% - 5% 6% 8% 8% 8% 4% 24% 6% 6% 7% 7% 4% 5% 5% -

** AB AB ▼ ** AB AB AB AI AI ▼ ** ▼ 

666 321 24 332 679 764 252 234 - 556 868 121 281 246 463 21 310 428 273 233 432 847 798 135

664 322 26 330 681 763 259 238 - 562 870 119 276 247 467 21 309 429 274 259 439 846 798 143

7% 8% 14% 6% 9% 8% 13% 15% - 10% 8% 5% 3% 6% 12% 4% 6% 6% 12% 18% 14% 8% 8% 26%

** ▲ Z.AE.AF ▲ Z.AD.AE.AF ** ▲ Z.AE ▼ ▲ AG.AH ** ▲ AK.AL ▲ ▲ ▲ 

8% 6% 14% 10% 6% 7% 11% 10% - 10% 8% 5% 3% 5% 11% - 6% 7% 9% 16% 11% 8% 8% 28%

** Y ▲ Z.AE ** ▲ Z.AE Z ▼ ▲ AG.AH ** ▲ ▲ ▲ 

7% 4% 9% 7% 5% 5% 6% 6% - 6% 6% 7% 4% 8% 7% 5% 5% 6% 8% 11% 9% 7% 6% 12%

** ** AG ** ▲ ▲ ▲ 

76% 78% 65% 70% 80% 78% 70% 71% - 73% 77% 78% 85% 80% 71% 56% 79% 78% 72% 56% 66% 76% 76% 46%

** ▼ X AA.AB.AD ▼ ▼ ** ▼ AA.AB.AD ▲ AI AI ▼ ** AM ▼ ▼ ▼ 

6% 5% 8% 10% 4% 5% 4% 3% - 5% 5% 7% 6% 6% 4% 35% 6% 6% 4% 8% 5% 5% 5% 3%

** ▲ Y AB ▼ ** AB **

18% 16% 27% 21% 17% 17% 26% 26% - 22% 18% 15% 9% 14% 25% 9% 15% 16% 25% 36% 28% 20% 20% 51%

** ▲  Z.AE.AF ▲  Z.AE.AF ** ▲  Z.AE ▼ ▲  AG.AH ** ▲  AK.AL ▲ ▲ ▲ 

555 225 18 278 520 609 205 190 - 458 697 85 218 197 373 10 259 333 206 193 406 768 798 118

553 226 20 276 523 609 211 194 - 464 699 83 214 198 376 10 258 334 206 214 412 767 798 125

5% 4% 12% 5% 5% 5% 8% 8% - 6% 6% 1% 5% 5% 5% - 4% 5% 8% 8% 8% 5% 5% 15%

** ▲ Z.AF ▲ Z.AF ** Z * ** ▲ ▲ 

9% 5% 7% 10% 7% 8% 9% 8% - 10% 8% 7% 5% 10% 9% 19% 7% 10% 6% 14% 10% 8% 8% 12%

** ** ▲ Z.AE * ** ▲ 

27% 31% 25% 28% 28% 28% 29% 31% - 29% 29% 21% 27% 28% 29% 20% 28% 26% 31% 29% 31% 28% 28% 27%

** ** * **

55% 57% 46% 50% 58% 55% 49% 50% - 51% 54% 68% 58% 52% 56% 38% 57% 55% 54% 42% 47% 55% 55% 43%

** X AA.AD.AE ▼ ** ▼ AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE* ** ▼ ▼ ▼ 

4% 3% 10% 8% 2% 4% 5% 2% - 4% 4% 2% 5% 6% 1% 22% 4% 5% 1% 7% 4% 4% 4% 4%

** ▲ Y ▼ ** * AI AI ▼ ** AM AM ▼ ▲ 

15% 9% 19% 15% 12% 12% 18% 16% - 16% 14% 8% 10% 15% 14% 19% 11% 15% 14% 22% 19% 13% 13% 27%

V ** ▲  Z.AF ** ▲  Z.AE Z * ** ▲ ▲ ▲ 

82% 88% 70% 77% 86% 83% 78% 81% - 80% 82% 90% 85% 79% 85% 58% 85% 80% 85% 71% 77% 83% 83% 70%

U ** ▼ X AA.AD ▼ ** ▼ AA.AD AA.AD* ** ▼ ▼ ▼ 

666 321 24 332 679 764 252 234 - 556 868 121 281 246 463 21 310 428 273 233 432 847 798 135

664 322 26 330 681 763 259 238 - 562 870 119 276 247 467 21 309 429 274 259 439 846 798 143

23% 18% 29% 27% 19% 21% 20% 14% - 24% 22% 23% 28% 24% 17% 25% 26% 23% 16% 19% 24% 23% 24% 14%

V ** ▲ Y AB AB ▼ ** Z.AB AB AB ▲ AI AI ▼ ** AM AM ▼ ▼ 

15% 14% 8% 12% 16% 14% 12% 12% - 15% 14% 17% 17% 13% 14% 9% 16% 13% 14% 7% 14% 15% 15% 7%

** ** ** ▼ ▼ 

11% 16% 13% 13% 13% 14% 19% 18% - 18% 14% 3% 9% 13% 15% 9% 10% 13% 15% 25% 19% 14% 13% 24%

U ** ▲ AF ▲ Z.AE.AF ▲ Z.AE.AF ** ▲ Z.AE.AF ▲ AF ▼ AG ** ▲ ▲ ▲ 

9% 12% 16% 9% 11% 10% 12% 13% - 9% 10% 7% 7% 11% 12% 9% 9% 11% 11% 11% 12% 11% 11% 11%

** AD ** AG **

9% 9% 8% 10% 9% 8% 8% 8% - 7% 9% 8% 11% 8% 9% - 8% 10% 8% 9% 10% 9% 9% 11%

** ** ▼ AD **

8% 7% 4% 10% 6% 7% 7% 8% - 6% 7% 9% 5% 10% 8% 9% 7% 7% 8% 7% 8% 8% 8% 10%

** Y ** **

5% 4% 4% 1% 6% 4% 4% 8% - 5% 4% 5% 4% 3% 6% - 4% 4% 6% 2% 3% 5% 5% 4%

** ▼ X ▲ Z.AA.AD.AE ** **

4% 4% - 3% 4% 4% 5% 5% - 4% 4% 3% 3% 4% 5% - 6% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 7%

** ** ** AL

15% 17% 19% 16% 16% 16% 12% 13% - 12% 15% 25% 17% 15% 15% 39% 14% 16% 17% 17% 8% 12% 12% 11%

** AD.AE ** ▼ ▼ AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE ** ▼ ▼ ▼ 
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13.1. Parmi les propositions suivantes, quels plats préférez-

vous déguster à Noël ?En entrée ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 798 357 441 68 125 136 148 321 189 200 139 188 82 280 245 273 457 47 43 191 60

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798 373 425 84 131 134 143 307 186 200 139 188 86 280 248 270 454 49 52 185 59

Du foie gras 52% 48% 56% 53% 60% 58% 51% 47% 47% 56% 49% 49% 65% 55% 53% 49% 55% 49% 60% 45% 45%

A * G G ▲ H.J.K* S * * *

Des huîtres 19% 22% 17% 6% 10% 10% 23% 30% 19% 22% 16% 19% 21% 17% 16% 25% 18% 19% 9% 30% 12%

▼ * ▼ ▼ C.D.E ▲ C.D.E * ▲ M.N * * ▲ P.R.T *

Des escargots 10% 12% 8% 4% 10% 12% 11% 10% 14% 7% 11% 11% 2% 10% 9% 10% 9% 15% - 11% 15%

* I.L L L ▼ * R R* ▼ * R R*

Des Œufs de saumon 3% 4% 2% 10% 3% 2% 4% 1% 4% 1% 6% 3% 2% 5% 4% 1% 4% 5% 5% 1% 2%

▲ E.G* G ▼ I * O * * *

Autre 12% 11% 13% 21% 11% 15% 8% 10% 14% 9% 15% 13% 9% 11% 15% 11% 11% 8% 22% 9% 18%

▲ F.G* * * S* *

Je ne sais pas 4% 3% 4% 6% 5% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 5% - 3% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 8%

* L * * * P*

13.2. Parmi les propositions suivantes, quels plats préférez-

vous déguster à Noël ?En plat principal ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 798 357 441 68 125 136 148 321 189 200 139 188 82 280 245 273 457 47 43 191 60

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798 373 425 84 131 134 143 307 186 200 139 188 86 280 248 270 454 49 52 185 59

Du chapon 25% 27% 23% 16% 22% 20% 30% 28% 22% 27% 24% 27% 24% 29% 20% 25% 26% 10% 23% 29% 16%

* C C * N Q ▼ * * Q *

Des fruits de mer 16% 15% 17% 9% 11% 22% 14% 19% 11% 18% 19% 15% 18% 17% 15% 17% 16% 15% 5% 21% 12%

* C.D C * R * ▼ * R *

De la dinde 15% 17% 13% 19% 18% 14% 15% 13% 21% 14% 14% 12% 10% 16% 17% 12% 17% 24% 14% 11% 8%

* ▲ K.L * S S.T* * *

Du saumon 11% 10% 12% 22% 10% 14% 11% 8% 12% 5% 10% 15% 16% 12% 12% 9% 11% 20% 21% 7% 12%

▲ D.F.G* G I ▼ I I* S* ▲ P.S* *

Autre type de volaille 10% 9% 10% 3% 10% 10% 8% 12% 11% 11% 11% 8% 6% 7% 12% 10% 10% 8% 4% 10% 13%

* C * * * *

Du poisson 7% 7% 7% 9% 7% 6% 9% 6% 6% 8% 8% 5% 10% 7% 6% 8% 6% 6% 16% 7% 7%

* * * ▲ P.S* *

Plat étranger 3% 3% 3% 5% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 7% 4% 3%

* * * * *

Du caviar 1% 1% 0% - - - 1% 1% 1% - - 1% - 1% - 1% 0% 2% - 2% -

* * * * P *

Autre 8% 7% 9% 7% 10% 8% 5% 8% 8% 9% 5% 8% 7% 5% 10% 8% 8% 2% 5% 7% 17%

* * M * * ▲ P.Q.S*

Je ne sais pas 5% 4% 7% 10% 6% 4% 6% 4% 5% 5% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 5% 11% 5% 2% 12%

G* * S* * ▲ P.S*

13.3. Parmi les propositions suivantes, quels plats préférez-

vous déguster à Noël ?En fin de repas ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 798 357 441 68 125 136 148 321 189 200 139 188 82 280 245 273 457 47 43 191 60

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798 373 425 84 131 134 143 307 186 200 139 188 86 280 248 270 454 49 52 185 59

De la bûche 38% 34% 42% 51% 41% 39% 33% 36% 38% 37% 42% 37% 39% 40% 35% 39% 37% 48% 53% 37% 34%

A ▲ F.G* * * P* *

De la bûche glacée 32% 31% 33% 16% 29% 32% 35% 36% 35% 27% 29% 37% 30% 27% 33% 36% 31% 34% 19% 37% 34%

▼ * C C C I * M * * R *

De la glace 9% 13% 6% 11% 5% 9% 10% 11% 12% 11% 9% 4% 11% 11% 10% 7% 10% 5% 7% 9% 10%

B ▼ * K K ▼ K* * * *

Du gâteau 9% 10% 7% 9% 14% 8% 7% 7% 7% 9% 8% 11% 6% 9% 10% 7% 10% 4% 7% 8% 5%

* G * * * *

Du fromage 7% 8% 7% 6% 6% 8% 10% 6% 5% 8% 6% 7% 12% 10% 6% 5% 8% 2% 9% 6% 7%

* H* * * *

Autre 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% - 2% 5%

* * * * P*

Je ne sais pas 3% 2% 4% 6% 4% 4% 4% 1% 2% 6% 4% 2% - 3% 4% 2% 3% 5% 5% 1% 5%

G* G K.L * * * *

13.4. Parmi les propositions suivantes, quels plats préférez-

vous déguster à Noël ?En boissons ?Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 1011 462 549 84 149 166 180 432 240 232 187 248 104 340 301 370 557 61 50 255 88

Base: Adultes français 1011 482 529 103 156 165 174 414 237 232 187 247 109 340 304 366 554 63 60 247 87

Du champagne 36% 29% 41% 29% 31% 31% 28% 44% 36% 35% 34% 41% 26% 33% 32% 41% 33% 31% 30% 46% 29%

▼ ▲ A * ▼ ▲ C.D.E.F L ▲ M.N * * ▲ P.Q.R.T *

Du vin 29% 38% 21% 17% 22% 40% 34% 29% 28% 32% 27% 24% 41% 37% 26% 26% 32% 24% 22% 30% 20%

▲ B ▼ ▼ * ▼ ▲ C.D.G C.D C ▲ H.J.K ▲ N.O T * * *

Des boissons non alcoolisées (jus, soda, etc.) 21% 15% 26% 36% 30% 19% 21% 14% 19% 20% 23% 19% 25% 18% 27% 18% 22% 25% 30% 14% 24%

▼ ▲ A ▲ E.F.G* ▲ E.G G ▼ ▲ M.O S S* S* ▼ S*

Des spiritueux (cognac, armagnac, etc.) 3% 5% 1% 9% 6% 1% 3% 1% 2% 3% 4% 1% 4% 4% 2% 2% 3% 2% 6% 1% 4%

B ▼ ▲ E.F.G* E.G ▼ K K S * S* S*

Autre 6% 7% 4% 6% 4% 1% 10% 6% 8% 5% 6% 6% 1% 4% 7% 6% 5% 12% 6% 5% 9%

B E* ▼ ▲ D.E E L L L ▼ P* * *

Je ne sais pas 6% 6% 6% 4% 8% 9% 5% 6% 7% 5% 6% 8% 2% 4% 8% 6% 5% 6% 5% 5% 14%

* L * * ▲ P.S*
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Total

13.1. Parmi les propositions suivantes, quels plats préférez-

vous déguster à Noël ?En entrée ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 798

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798

Du foie gras 52%

Des huîtres 19%

Des escargots 10%

Des Œufs de saumon 3%

Autre 12%

Je ne sais pas 4%

13.2. Parmi les propositions suivantes, quels plats préférez-

vous déguster à Noël ?En plat principal ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 798

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798

Du chapon 25%

Des fruits de mer 16%

De la dinde 15%

Du saumon 11%

Autre type de volaille 10%

Du poisson 7%

Plat étranger 3%

Du caviar 1%

Autre 8%

Je ne sais pas 5%

13.3. Parmi les propositions suivantes, quels plats préférez-

vous déguster à Noël ?En fin de repas ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 798

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798

De la bûche 38%

De la bûche glacée 32%

De la glace 9%

Du gâteau 9%

Du fromage 7%

Autre 2%

Je ne sais pas 3%

13.4. Parmi les propositions suivantes, quels plats préférez-

vous déguster à Noël ?En boissons ?Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 1011

Base: Adultes français 1011

Du champagne 36%

Du vin 29%

Des boissons non alcoolisées (jus, soda, etc.) 21%

Des spiritueux (cognac, armagnac, etc.) 3%

Autre 6%

Je ne sais pas 6%

Millenials

Attendent 

avec 

impatience les 

fêtes de fin 

Ont l'habitude 

de fêter Noël

Comptent fêter 

Noël cette 

année

Connaissent le 

Secret Santa

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville
Millenials

Attendent 

avec 

impatience les 

fêtes de fin 

d'année

Ont l'habitude 

de fêter Noël

Comptent fêter 

Noël cette 

année

Connaissent le 

Secret Santa

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

555 225 18 278 520 609 205 190 - 458 697 85 218 197 373 10 259 333 206 193 406 768 798 118

553 226 20 276 523 609 211 194 - 464 699 83 214 198 376 10 258 334 206 214 412 767 798 125

56% 46% 29% 59% 49% 52% 50% 56% - 54% 53% 47% 49% 52% 55% 33% 58% 52% 46% 57% 54% 53% 52% 57%

V ** Y ** * ** AM

19% 21% 20% 14% 22% 18% 15% 15% - 16% 18% 27% 21% 17% 20% 19% 21% 17% 21% 9% 16% 20% 19% 7%

** X AD ** ▼ ▼ AD AA.AB.AD.AE* ** ▼ ▼ 

10% 10% 5% 10% 10% 10% 10% 9% - 8% 10% 9% 13% 11% 8% - 7% 12% 10% 8% 12% 10% 10% 9%

** ** * ** AK

3% 2% 6% 3% 3% 4% 6% 4% - 4% 3% 1% 3% 4% 3% - 3% 3% 4% 6% 5% 3% 3% 4%

** ▲ ** ▲ AE * **

10% 15% 30% 11% 12% 13% 15% 14% - 14% 13% 7% 11% 14% 11% 29% 8% 13% 15% 15% 11% 12% 12% 17%

U ** ** * ** AK AK

3% 5% 10% 3% 4% 3% 4% 2% - 3% 3% 8% 5% 2% 4% 20% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 6%

** ** ▲ Z.AB.AE* **

555 225 18 278 520 609 205 190 - 458 697 85 218 197 373 10 259 333 206 193 406 768 798 118

553 226 20 276 523 609 211 194 - 464 699 83 214 198 376 10 258 334 206 214 412 767 798 125

26% 22% 17% 24% 25% 25% 22% 28% - 24% 24% 32% 23% 22% 27% 19% 24% 23% 28% 20% 24% 25% 25% 28%

** ** * **

15% 18% 16% 16% 16% 16% 11% 13% - 15% 16% 13% 16% 16% 16% 20% 18% 14% 17% 10% 15% 16% 16% 8%

** AA ▼ ** AA * ** ▼ ▼ 

16% 13% 13% 16% 14% 15% 19% 15% - 16% 16% 11% 17% 14% 14% 20% 14% 16% 14% 18% 18% 15% 15% 13%

** ** * **

11% 13% - 14% 10% 11% 11% 10% - 12% 11% 13% 10% 15% 10% 12% 11% 11% 11% 15% 13% 11% 11% 11%

** ** * **

11% 7% 15% 9% 10% 10% 9% 9% - 9% 10% 7% 9% 12% 9% - 10% 10% 9% 7% 10% 10% 10% 9%

** ** * **

6% 9% 7% 7% 7% 6% 7% 8% - 6% 7% 9% 8% 4% 8% - 5% 7% 8% 8% 6% 7% 7% 9%

** ▼ ** Z * **

2% 5% - 3% 3% 2% 2% 3% - 3% 3% 5% 2% 4% 3% - 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4%

** ** * **

1% 0% - 0% 1% 1% 0% 1% - 0% 1% - - 1% 1% - 0% 1% 0% - 0% 1% 1% 1%

** AD ** AD * **

7% 8% 23% 6% 9% 8% 11% 8% - 10% 8% 6% 9% 7% 8% - 7% 10% 5% 9% 7% 8% 8% 11%

** ▲ AE ** ▲ * ** AM

5% 6% 9% 5% 6% 5% 6% 6% - 6% 5% 5% 6% 5% 4% 29% 5% 6% 4% 8% 4% 5% 5% 7%

** ** * **

555 225 18 278 520 609 205 190 - 458 697 85 218 197 373 10 259 333 206 193 406 768 798 118

553 226 20 276 523 609 211 194 - 464 699 83 214 198 376 10 258 334 206 214 412 767 798 125

38% 38% 45% 37% 39% 39% 44% 38% - 39% 39% 32% 36% 38% 40% 21% 35% 43% 34% 45% 38% 39% 38% 45%

** ** * ** AK.AM

31% 35% 10% 34% 31% 32% 30% 35% - 34% 32% 30% 39% 31% 29% 19% 32% 31% 34% 24% 33% 32% 32% 25%

** ** * AI ** ▼ 

9% 9% 23% 6% 11% 8% 9% 11% - 8% 9% 11% 7% 7% 12% 19% 10% 7% 12% 7% 9% 9% 9% 10%

** X ▼ ** Z * AG.AH ** AL

9% 7% 12% 9% 8% 9% 8% 7% - 8% 8% 11% 6% 10% 9% 10% 8% 9% 9% 12% 9% 8% 9% 9%

** ** * **

8% 5% 5% 9% 6% 7% 3% 6% - 7% 7% 9% 7% 8% 7% 20% 10% 6% 6% 6% 6% 7% 7% 5%

** AA ▼ ** AA AA AA* **

1% 2% 6% 2% 1% 2% 2% 2% - 2% 1% 4% 2% 3% 1% - 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

** ** * **

3% 4% - 3% 3% 3% 3% 2% - 3% 3% 4% 3% 4% 2% 10% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 4%

** ** * **

666 321 24 332 679 764 252 234 - 556 868 121 281 246 463 21 310 428 273 233 432 847 798 135

664 322 26 330 681 763 259 238 - 562 870 119 276 247 467 21 309 429 274 259 439 846 798 143

34% 40% 17% 30% 38% 37% 38% 37% - 35% 36% 31% 35% 33% 38% 18% 35% 32% 41% 30% 37% 37% 36% 36%

** X ** ** AL

32% 23% 32% 33% 28% 28% 28% 32% - 28% 28% 39% 25% 28% 33% 24% 32% 29% 27% 20% 27% 32% 33% 29%

V ▼ ** ▼ ** ▼ ▲ Z.AA.AD.AE AG ** ▼ 

21% 19% 34% 24% 19% 22% 20% 16% - 23% 22% 11% 22% 26% 17% 15% 21% 23% 17% 32% 25% 21% 21% 24%

** AB.AF AF ** ▲ AB.AF ▲ AB.AF ▼ AI ** ▲ ▲ 

3% 3% - 2% 3% 3% 3% 4% - 3% 3% 1% 3% 2% 3% - 2% 2% 4% 7% 4% 3% 3% 3%

** ** ** ▲ 

4% 8% 13% 6% 6% 5% 7% 6% - 5% 5% 8% 6% 5% 5% 23% 6% 7% 3% 5% 4% 4% 4% 5%

U ** ** **

5% 8% 4% 5% 7% 6% 3% 5% - 5% 6% 10% 10% 5% 4% 19% 3% 7% 7% 6% 3% 3% 2% 4%

U ** AA ▼ ** ▲ AA.AD.AE ▲ AH.AI ** AK AK ▼ ▼ ▼ 
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Total

Genre Age Région CSP Situation professionnelle

14. Parmi les propositions suivantes, dans quel lieu 

rêveriez-vous de passer Noël ?Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

Base brute 798 357 441 68 125 136 148 321 189 200 139 188 82 280 245 273 457 47 43 191 60

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798 373 425 84 131 134 143 307 186 200 139 188 86 280 248 270 454 49 52 185 59

A la montagne (dans un chalet, dans une station de sport 

d'hiver, …)
19% 18% 20% 19% 21% 20% 17% 19% 19% 21% 23% 19% 12% 24% 15% 18% 18% 16% 21% 21% 25%

* * N * * *

Dans une capitale étrangère (New-York, Londres, …) 9% 8% 11% 7% 10% 17% 10% 6% 9% 6% 17% 8% 8% 10% 10% 8% 10% 11% 9% 6% 13%

* ▲ G ▲ H.I.K * * * *

Dans un lieu tropical (Australie, Seychelles, …) 14% 14% 13% 6% 14% 12% 14% 16% 12% 11% 10% 16% 25% 14% 14% 14% 15% 6% 5% 13% 21%

* C ▲ H.I.J* * * Q.R*

Dans un pays nordique (Laponie, Finlande, …) 20% 18% 21% 26% 19% 21% 17% 19% 24% 21% 17% 19% 15% 22% 21% 16% 22% 18% 23% 16% 10%

* * T * * *

Je préfère rester là où j'habite 33% 36% 30% 34% 29% 23% 37% 36% 35% 36% 26% 30% 37% 27% 33% 38% 30% 33% 30% 41% 26%

* ▼ E E * M * * ▲ P.T *

Je ne sais pas 5% 5% 5% 7% 7% 6% 5% 4% 2% 5% 8% 8% 2% 3% 8% 6% 5% 15% 11% 3% 5%

* ▼ H H * M ▲ P.S* S* *

15. Regardez-vous des films de Noël au moment des fêtes 

de fin d'année ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011 462 549 84 149 166 180 432 240 232 187 248 104 340 301 370 557 61 50 255 88

Base: Adultes français 1011 482 529 103 156 165 174 414 237 232 187 247 109 340 304 366 554 63 60 247 87

Oui 47% 35% 59% 56% 53% 54% 48% 41% 51% 51% 42% 48% 40% 47% 56% 41% 51% 47% 55% 37% 50%

▼ ▲ A G* G G ▼ ▲ M.O ▼ S * S* ▼ S*

Non 51% 62% 40% 38% 45% 46% 51% 58% 47% 47% 57% 50% 56% 52% 42% 56% 48% 47% 43% 61% 44%

▲ B ▼ ▼ * C ▲ C.D.E H.I N ▼ N * * ▲ P.Q.R.T *

Autre 2% 3% 1% 6% 3% - 1% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 1% 5% 2% 2% 6%

▲ E.F.G* E M P* * ▲ P.S*

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN, AO, AP, AQ, AR, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total
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Total

14. Parmi les propositions suivantes, dans quel lieu 

rêveriez-vous de passer Noël ?Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

Base brute 798

Base: Adultes français ayant l'intention de fêter Noël cette 

année
798

A la montagne (dans un chalet, dans une station de sport 

d'hiver, …)
19%

Dans une capitale étrangère (New-York, Londres, …) 9%

Dans un lieu tropical (Australie, Seychelles, …) 14%

Dans un pays nordique (Laponie, Finlande, …) 20%

Je préfère rester là où j'habite 33%

Je ne sais pas 5%

15. Regardez-vous des films de Noël au moment des fêtes 

de fin d'année ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011

Base: Adultes français 1011

Oui 47%

Non 51%

Autre 2%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN, AO, AP, AQ, AR, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Millenials

Attendent 

avec 

impatience les 

fêtes de fin 

Ont l'habitude 

de fêter Noël

Comptent fêter 

Noël cette 

année

Connaissent le 

Secret Santa

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville
Millenials

Attendent 

avec 

impatience les 

fêtes de fin 

d'année

Ont l'habitude 

de fêter Noël

Comptent fêter 

Noël cette 

année

Connaissent le 

Secret Santa

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

555 225 18 278 520 609 205 190 - 458 697 85 218 197 373 10 259 333 206 193 406 768 798 118

553 226 20 276 523 609 211 194 - 464 699 83 214 198 376 10 258 334 206 214 412 767 798 125

21% 14% 28% 24% 17% 20% 21% 20% - 20% 19% 20% 19% 20% 20% - 18% 18% 23% 21% 21% 20% 19% 19%

V ** Y ** * **

8% 11% 17% 11% 8% 10% 10% 10% - 11% 10% 7% 8% 9% 10% - 5% 11% 11% 9% 11% 9% 9% 11%

** ** ▲ * ** ▼ AK AK

14% 13% 6% 12% 15% 14% 10% 14% - 14% 14% 14% 15% 14% 12% 31% 15% 13% 13% 11% 12% 14% 14% 13%

** ** * **

20% 19% 15% 19% 20% 20% 22% 22% - 21% 20% 17% 16% 19% 22% 10% 21% 20% 18% 22% 19% 20% 20% 20%

** ** * **

31% 36% 28% 28% 35% 32% 31% 29% - 31% 32% 36% 35% 31% 32% 40% 35% 32% 31% 31% 32% 33% 33% 33%

** X ** * **

5% 7% 7% 7% 4% 5% 6% 4% - 4% 5% 5% 5% 8% 4% 19% 6% 6% 3% 7% 5% 5% 5% 5%

** ** * AI **

666 321 24 332 679 764 252 234 - 556 868 121 281 246 463 21 310 428 273 233 432 847 798 135

664 322 26 330 681 763 259 238 - 562 870 119 276 247 467 21 309 429 274 259 439 846 798 143

48% 45% 55% 51% 46% 50% 47% 47% - 51% 49% 32% 52% 45% 45% 52% 51% 49% 41% 54% 60% 52% 51% 56%

** ▲ AF AF AF ** ▲ AF ▲ AF ▼ ** AM AM ▲ ▲ 

50% 52% 41% 47% 52% 49% 52% 52% - 47% 49% 65% 44% 53% 54% 43% 48% 48% 57% 42% 39% 47% 48% 43%

** ▼ ** ▼ ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE AG AG ** AK.AL ▼ ▼ 

1% 3% 4% 1% 2% 1% 2% 0% - 2% 2% 3% 4% 2% 1% 5% 1% 3% 2% 4% 1% 1% 1% 1%

** ▼ ** AB AI ** ▲ 
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